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ПРОТОКОЛ № 14 

ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ З 

ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ 

ЗМАГАНЬ ФЕДЕРАЦІЇ ГАНДБОЛУ 

УКРАЇНИ  

 

Онлайн у додатку «ZOOM»                                   «24» листопада2021 року 

 
 

Присутні: Голова Комітету – Петрушевський Є.І., члени комітету: Корнієнко 

Н.П., Цукіло С.Д., Данильченко О.А., Мальцев О.О., Вакула В.І.  

Запрошені: Телишевський Д. 
 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Розгляд питання щодо внесення змін до групи «В» Чемпіонату 

України з гандболу серед учнів (дівчата 2008 р.н.) сезону 2021-2022 років, 

затвердженої 18  листопада 2021 р. 

Доповідач: Голова комітету ФГУ Петрушевський  Є. І. 

2. Розгляд питання щодо внесення змін до Регламенту чемпіонату 

України з гандболу серед учнів (дівчата 2008 р.н.) сезону 2021-2022 років  № 

159, затвердженого 05.11.2021 року. 

Доповідач: Голова комітету ФГУ Петрушевський Є.І. 

3. Розгляд проєкту програми проведення семінару-практикуму 

щодо модельної програми для вчителів фізичної культури пілотних шкіл. 

Доповідач: член комітету ФГУ Мальцев О.О. 

4. Різне. 

 

 

По першомупитанню слухали:  

 Петрушевського Є.І., який доповів про ситуацію, яка склалась під час 

початку  Чемпіонату України з гандболу серед учнів (дівчата 2008 р. н.) 

сезону 2021-2022 років, та запропонував, з метою дотримання спортивного 

принципу, внести зміни до таблиці групи «В» Чемпіонату України з гандболу 

серед учнів (дівчата 2008 р. н.)  шляхом включення до групи команди 

ДЮСШ № 4 м. Кривий Ріг.  

Запропонував з метою зменшення фізичного навантаження на 

спортсменів 2008 р.н.  розділити групу «В» на дві підгрупи, по 3 команди в 

кожної групі, які зіграють всередині цієї підгрупи (змішана колова система), 

потім в заключній частині проводяться стикові ігри, а саме; 1-1, 2-2, 3-3 та, за 
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наслідками ігор, визначити 4 фіналістів від групи «В». 

Учасники наради висловили свою думку з приводу пропозиції 

Петрушевського Є.І. та підтримали її. 
 

Вирішили: 

1) Внести зміни до таблиці групи «В» Чемпіонату України з 

гандболу серед учнів (дівчата 2008 р.н.) сезону 2021-2022 років шляхом 

включення до  групи  команди  ДЮСШ № 4 м. Кривий Ріг; 

2) розділити групу «В» на дві підгрупи, по 3 команди в кожної 

групі, які зіграють всередині цієї підгрупи (змішана колова система), 

потім в заключній частині проводяться стикові ігри, а саме; 1-1, 2-2, 3-3; 

3) за наслідками ігор, визначити 4 фіналістів від групи «В». 

 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

По другому питанню слухали:  

  Петрушевського Є.І., який по питанню внесення змін до Регламенту 

чемпіонату України з гандболу серед учнів (дівчата 2008 р. н.) сезону 2021-

2022 років № 159, затвердженого 05.11.2021 року, запропонував, у зв’язку із 

прийняттям рішенням про внесення змін до таблиці групи «В» Чемпіонату 

України з гандболу серед учнів (дівчата 2008 р.н.) сезону 2021-2022 років 

шляхом включення до групи команди ДЮСШ № 4 м. Кривий Ріг, – внести 

відповідні зміни до системи проведення Чемпіонату України з гандболу 

серед учнів (дівчата 2008 р.н.). 

 

Вирішили: 

  Внести зміни до системи проведення Чемпіонату України з гандболу 

серед учнів (дівчата 2008 р.н.) сезону 2021-2022 років. 

 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

По третьому питанню слухали:  

  Петрушевського Є.І., запрошеного Телишевського Д. та члена комітету 

ФГУ Мальцева О. О., які доповіли, що у Харкові  27.11.2021 року 

відбудеться другий з низки семінарів-практикумів для вчителів фізичної 

культури  шкіл  України.  Доповідачі поділилися з іншими учасниками 

наради проєктом програми проведення семінару-практикуму, обговорили 

його план, внесли до плану зміни та доповнення. 

 

По четвертому питанню слухали:  

 Вакулу В.І., який доповів, що у учасників Чемпіонату України з 
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гандболу дитячо-юнацьких вікових категорій виникають непорозуміння у 

трактуванні деяких положень регламентів відповідних вікових категорій, 

зокрема що стосуються вихованців спортивних шкіл, які направлені для 

підвищення рівняспортивної майстерності до спеціалізованих навчальних 

закладів  спортивного профілю тощо. 

 Виступив Петрушевський Є.І., який зазначив, що дане питання, окрім 

відповідних регламентів, регулюється Положенням про дитячо-юнацьку 

спортивну школу,затвердженим постановою КМУвід 5 листопада 2008 р.                  

№993, і що у разі виникнення запитань, суб’єкти виду спорту мають 

керуватись положеннями відповідного нормативно-правового акту, який має 

вищу юридичну силу. 

 Після обговорення, учасники наради вирішили, що доцільно буде дати 

відповідне роз’яснення учасникам Чемпіонату України з гандболу                    

дитячо-юнацьких вікових категорій. 

 

Вирішили: 

 Надати учасникам Чемпіонату України з гандболу дитячо-юнацьких 

вікових категорій роз’яснення щодо участі вихованців спортивних шкіл, які 

направлені для підвищення рівня спортивної майстерності до 

спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю, у спортивних 

змаганнях у складі команд спортивної школи, шляхом надання витягу із 

Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу, затвердженим 

постановою КМУ  від  5 листопада 2008 р. № 993. 

 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 Також Вакула В.І. підняв питання необхідності, відповідно до вимог 

регламентів Чемпіонату України з гандболу відповідних дитячо-юнацьких 

вікових категорій, подання представником  команди до ГСК у день приїзду 

на змагання результатів тестування на визначення антигену до вірусу  

COVID-19. Учасники наради обговорили дане питання. 

 Окрім цього, Вакула В.І. доповів, що у представників команд 

Чемпіонату України з гандболу дитячо-юнацьких вікових категорій 

виникають запитання щодо подання представником команди до ГСК у день 

приїзду деяких документів, передбачених регламентами Чемпіонату України 

з гандболу відповідних дитячо-юнацьких вікових категорій. А саме щодо 

необхідності наявності у представників команд оригіналів деяких документів 

гравців.  

 Петрушевський Є.І. зазначив, що під час участі у змаганнях Чемпіонату 

України з гандболу необхідно керуватись положеннями відповідних 

затверджених нормативних документів. Запропонував надати учасникам 

Чемпіонату України з гандболу дитячо-юнацьких вікових категорій 

роз’яснення щодо наявності у представників команд оригіналів деяких 

документів, передбачених відповідними регламентами. 
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Вирішили: 

  Надати учасникам Чемпіонату України з гандболудитячо-юнацьких 

вікових категорій роз’яснення щодо необхідності наявності у представників 

команд оригіналів та/або копій документів, передбачених відповідними 

регламентами. 

 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

 

 

Голова Комітету ФГУ                                                            Є. І. Петрушевський 

 

Секретар Комітету ФГУ                                                         Н. П. Корнієнко 
 

 

 


